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Referat fra klinikassistentmøde d. 24. februar 2022 

Vest står for oprydning og kaffe 

Ordstyrer: Birthe 

Referent: Line 

1. Bordet rundt 
 

Nord: To nye tandlæger 

Syd: Ny tandplejer frem til sommerferien, 2 KA´er på skole 

Thors bakke: Ny tandlæge, d. 1. marts starter ny klinikassistent 

Vest: Ny klinikassistent starter tirsdag d. 1. marts 

Øst: Låner Bjerregrav, det er de glade for fordi de er sammen. Ny tandplejer. To 

klinikassistenter på skole. 

OR: Det er muligt at komme og kigge med på OR, giv besked til Hanne, Lars 

eller Milo inden fredag i næste uge. 

Voksentandplejen: Ny klinikassistent starter 1. marts. Her er der også mulighed 

for at komme og kigge med i voksentandplejen.  

Administrationen: IP telefonen skal væk. Der er kursus d. 8. marts i nye 

telefoner.  
 

2. Arbejdsmiljø 

 
Der var oplæg på p-mødet ang. kemisk risikovurdering.  

 

3. Randersmodellen 

 
Ang. udskrivninger: dem der er født frem til 1. juli skal udskrives lige som de 

plejer. Patienterne skal informeres om at de skal vente til lovforslaget er 

vedtaget. 

 

4. Søge kurser 
 

Der skal søges kursus via link på BROEN  

Der er mange gode kurser på Tech College i Aalborg. 

 

5. Fortællinger om kurser 
 

MO og evt. andre far voksentandplejen fortæller om deres kursus long time ago 

 

Ved psykisk sårbare patienter skal personalet ikke tænke på, at såre de psykisk 

sårbare patienter ved fx at spørge ind til noget, som kan gøre dem kede af det. 

Psykologen som holdte oplægget sagde, at det skal man ikke tænke på, vi er 
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gode til at lave tænder, og det er derfor vi er her og det er det som det handler 

om for patienten.  

Psykologen kan anbefales til en team dag.  

 

6. Logbøger - vaskemaskiner 
 

I NIR: https://hygiejne.ssi.dk/NIRTandklinikker står flg: ’Vaskemaskinen bør 

derfor mindst 1 gang ugentligt gennemgå en kogevask med en tom maskine. De 

anvendte vaskemaskiner skal holdes rene og funktionsdygtige og rengøres 

derfor efter brug’ 

 

 

7. 16 årige som ønsker privat tandlæge når der er OR i gang 

 
Hvis pt er aktiv på OR kan pt ikke udmeldes. Hvis retention vurdere 

specialtandlægerne om pt kan udskrives.   

 

8. TK2 

 
• Der er kursus i TK2 d. 21. marts 2022 kl. 8:00 – 11:30 på laksetorvet D 

3.49 det opfordres til at alle nye deltager. 

 
• Der sendes link med ud til video med fortælling om 6 års tanden når 

patienten indkaldes på mail og sms ved 4½ år undersøgelse. 

 

• Digitalpost: Birthe og Trine gennemgik hvordan det gøres. 

 

9. Evt 

Børn fra/i andre kommuner:  

• For patienter som bor i Randers kommune og som ønsker behandling i 

anden kommune, er det en mulighed for patienten. 

• Hvis pt fx bor i Mariagerfjord kommune og ønsker behandling her i 

Randers, så skal der være en god grund for at vi tager patienter, fx 

specialskole eller andet da vi ikke har kapacitet til flere patienter. 

Birthe skal altid kontaktes i denne forbindelse  

 Info fra Specialtandplejen: 

Der skal i dag være samtale med nye anæstesilæger, da de nuværende går 

på pension 

https://hygiejne.ssi.dk/NIRTandklinikker

